



《厕所建成后始终不能用》跟踪报道

新华西路公厕已启用

本报记者 马倩 摄影报道

【办好了】 近日,市区新华西路玉龙居火锅店东侧的公共厕所已启用,市民可以正常使用了。

【新闻回顾】 不久前,市民刘先生向本报记者反映,新华西路玉龙居火锅店东侧一间公共厕所建好了近一年,却始终大门紧锁不能使用,附近居民和商户如厕不便。本报6月4日以《厕所建成后始终不能用》为题报道了此事。

【部门回复】 就此事,记者联系了市城管部门。工作人员在核实情况后回复,此公厕在经过水电检查后,将很快对市民开放。

日前,记者再次来到新华西路玉龙居火锅店东侧看到,之前大门紧锁的公共厕所已启用。

“现在厕所开放了,周围的居民和商户如厕方便多了。感谢城管部门积极协调,也感谢晚报关注民生。”刘先生说。



厕所已启用



厕所启用前大门紧闭

扫码看 料更多

市区新华西路公厕已正常启用,附近居民如厕方便了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市区新华路宏宇城小区附近

路边大树上挂满“棉球”

园林部门:将再次对附近路段喷洒除虫药物

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区新华路宏宇城小区附近路边的行道树树干上,挂满了如小棉球状的虫茧……扫描二维码,记者带你去现场看看。



【读者反映】 日前,市民纪先生向本报帮办记者反映,市区新华路宏宇城小区附近路边的行道树树干上,挂满了如小棉球状的虫茧,个别大树的树冠已枯萎。

“树干上能看到好多白色的虫卵,几乎每棵大树下的地面上都有一层黑色的球状颗粒,好像是虫子的排泄物。希望相关部门关注一下此事,对附近树木的虫害进行治理。”纪先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在市区新华路与宏宇城中街拐角附近,远远就看到路边行道树的树干上有一些白色的物体。

记者走近观察发现,附近路边有好几棵大树的树干上,都挂有白色如棉球形状的物体(左图)。记者粗略数了一下,每棵大树的树干上少则30多个,多则近百个。这些白色的球状物体,主要分布在树皮表面,高处的树杈上也有。

随后,记者在行道树下发现,地面上有一层密密麻麻的黑色圆形颗粒,颗粒如芝麻大小,数量非常多。

“我每天从这过时,都会把衣领拉紧,怕虫子掉进领口里。前些日子看见树上有虫子爬动,最近树上都是白色虫卵,地上这些黑色的颗粒估计是虫子的排泄物。”附近居民马女士说。

【园林部门】 就此事,记者联系了市园林部门。绿化养护队的相关负责人表示,他们已对市民反映的新华路宏宇城附近路段行道树进行了除虫药物的喷洒,药力起效需要一段时间。针对市民反映的问题,园林部门将再派工作人员到现场进行查看,对行道树再次进行药物喷洒。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

热心人提醒

关车窗 市民刘燕

我在市区御河路一家单位上班,每天都将车停在路边的停车位。前天下午两点多,我刚到单位,就接到了一个陌生人打来的电话。对方问我是不是有一辆白色的车,并说出了我的车牌号。当时我还以为是骗子,随后对方说我的后车窗没关。随后我下楼发现,车窗确实没有关。借晚报向这位热心人表示感谢。

感谢热心人帮助撑伞 市民洪月新

6月10日早晨,我到新华路某快餐店吃饭,饭后准备穿过马路到公交站乘车。当时雨下得很大,我把背包顶在头上准备冲进雨里。一位热心女士见状,赶忙喊住我,她撑着伞把我送到了公交站台。借晚报向这位热心的女士表示感谢。



我吐槽

过马路被溅一身水 市民刘女士

一身水

6月10日早晨下大雨时,我步行上班。在市区新华路中心医院附近人行道边,一辆黑色大众轿车快速驶过,路面上的积水被溅了起来。我早晨新换的连衣裙被溅上了好多泥点子,这事儿挺让人气愤。

车上没有挪车电话 市民张女士

我的车是电动的,需要定期充电。我们小区是老旧小区,没有充电设施。每次充电,我都把车停在我家阳台下。几天前,一辆私家车停在了楼下,一直没有开走。这辆车上没有挪车电话,我始终联系不到车主。无奈只能又等了两天,车主才把车开走,我才充上电。我想通过晚报提醒个别车主停车时,留下挪车电话,以免给别人带来麻烦。

(本栏目稿件由张婧整理)



我要拍



市区新华路沧州饭店东侧小路上,一个井盖损坏翘起了角,存在安全隐患。希望相关部门尽快修复。
张婧 摄